

## **A Janus Pannoniusz Szakkollégium Germanisztikai Szakcsoportjának működési szabályzata**

A Janus Pannoniusz Szakkollégium (a továbbiakban: JPSz) Germanisztikai Szakcsoportja (a továbbiakban: Germanisztikai Szakcsoport) a JPSz Nyelv- és Irodalomtudományi Műhelyének keretében működik. A Germanisztikai Szakcsoport működési rendjét a JPSz Szervezeti és Működési Szabályzatának rendelkezései határozzák meg.

### **Felvételi**

*A felvétel feltételei BA-, MA-képzés esetén:*

- a) A Germanisztikai Szakcsoportba felvételt kizárólag sikeres felvételi eljárás során lehet nyerni.
- b) A Germanisztikai Szakcsoportba a PKE BA- vagy MA-képzésre felvett hallgatói nyerhetnek felvételt.
- c) A Germanisztikai Szakcsoport azon tagjai, akik a BA-képzés után a PKE-n folytatják mesterképzési tanulmányaikat (MA), *írásban kérvényezhetik*, hogy tagságukat az MA-képzés négy szemeszterére is meghosszabbíthassák. A kérvényt az MA-felvételről szóló értesítéssel együtt legkésőbb az adott év kollégiumi felvételi tájékoztatójában meghatározott jelentkezési határidőig kell eljuttatni a Nyelv- és Irodalomtudományi Műhely vezetőjéhez.

*A jelentkezés módja*

A felvételre jelentkezni az adott év szakkollégiumi felvételi tájékoztatójában meghatározott időpontig – a postai bélyegző dátuma vagy e-mail elküldésének ideje – lehet.

*A felvételre való jelentkezésnek tartalmaznia kell:*

- a) a kitöltött felvételi űrlapot,
- b) a jelentkező önéletrajzát,
- c) 1-2 oldalas motivációs levelet.

*A felvételi vizsga:*

1. szakmai felvételi vizsga – felvételi beszélgetés a motivációs levél alapján

*A felvételi bizottság tagjai:*

– a Germanisztikai Szakcsoportban résztvevő oktatók

### **A Szakkollégium szakmai tevékenysége**

*Tutor rendszerű oktatás:* minden szakkollégistának van tutora, azaz *saját témavezetője*, akinek segítségével megvalósítja kutatási tervének célkitűzéseit.

*Általános előadás:* félévenként 2-3 alkalommal *egy-egy tudományterület kiemelkedő képviselője által tartott előadás* a szakkollégium teljes tagsága számára kötelező, de mindenki számára nyilvános

*Nyelvi kurzusok:* tanév közben a szakkollégium *térítésmentes nyelvi kurzusokat* indít, hogy ezzel is növelje a külföldi tanulmányutak elnyerésének esélyét.

*Szakirányú előadások és szemináriumok:* félévenként meghatározott szakterületeken meghirdetett előadások, a szakkollégisták igényeinek megfelelően, ahol különös hangsúlyt kap az interdiszciplinaritás, vagyis a tudományok határain átívelő megközelítés mód.

*Támogatás:* a Szakkollégium a tagok teljesítményéhez mérten és anyagi lehetőségeinek függvényében hozzájárul kutatáshoz, publikációhoz, konferencia részvételhez, utazási támogatást ad.

### **Közösségi programok:**

*Diákkonferenciák:* a szakkollégisták egymás számára tartott előadásai, melyek célja, hogy egymás kutatási témájával megismerkedjenek, ezzel is elősegítve a közösség létrehozását.

*TDK részvétel* – a Szakkollégisták számára kötelező tevékenység

### **Kötelezettségek:**

*Munkaterv:* a tanév elején a Szakkollégistáknak *munkatervet* kell készíteni a ttorral, év végén pedig *beszámolni* a teljesítésről, ezt a tutor aláírása igazolja.

*Aktivitás:* a rendezvényeken, előadásokon, kurzusokon, nyelvórákon, ill. a Szakkollégium félévente megrendezendő konferenciáin való aktív és rendszeres részvétel. (Jelenléti ív aláírása kötelező)

*Önálló szakmai tevékenység:* TDK-részvétel, konferenciákon való részvétel, publikációk, a tanulmányi eredmény folyamatos magas szinten tartása.